



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, подозреваемого в превышении должностных полномочий

В Сосновоборский межрайонным следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области поступил материал проверки по факту противоправных действий судебного пристава-исполнителя.

По результатам доследственной проверки, проведенной следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней Татьяны Утловой, судебного пристава-исполнителя Сосновоборского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в производстве отдела судебных приставов находилось исполнительное производство о взыскании с местной жительницы задолженности в размере свыше 769 тыс. рублей в пользу ООО «Русфинанс Банк», в рамках которого был наложен арест на имущество должника (автомобиль Kia Cerato», 2007 года выпуска).

05 марта 2012 года Утлова, действуя из личной заинтересованности, произвела самостоятельную оценку указанного автомобиля без привлечения оценщика, единолично установила стоимость автомобиля в размере 20 тыс.рублей. Затем, введя должника в заблуждение относительно порядка оценки и реализации имущества, убедила выдать третьему лицу доверенность на право распоряжением автомобилем. Таким образом имущество должника незаконным путем перешло к третьему лицу, а реализация арестованного имущества в пользу банка не произведена.

Действия Утловой повлекли существенное нарушение прав и законных интересов организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, выразившееся в нарушении права ООО «Русфинанс Банк» на своевременное исполнение решения суда, дискредитации перед гражданами и обществом статуса представителя власти.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

08 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751726>